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Készült Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága 2023. április 25-én megtartott soron kívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal Kisterme
Békés, Petőfi u. 2. sz. I. emelet

Jelen vannak: A mellékeltjelenléti ív szerint

Az ülés kezdésének időpontja: 13.00 h

Csibor Géza bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította,
hogy a bizottság határozatképes, mivel a 7 főből 7 fő jelen van, így a soron kívüli nyilvános
ülést megnyitotta.
Szavazásra bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi pont, a bizottság üléséről készített
jegyzőkönyvet az elnök mellett Barta István Zoltán bizottsági tag írja alá hitelesítőként
i avasolja.

Szavazás eló’tt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

48/2023. (IV. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a
2023. április 25. napján tartott soron kívüli ülésének napirendjét az alábbi szerint fogadta el:

Nyilvános ülés:

1 . Önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó igény benyújtása
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi osztály

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Barta István Zoltán bizottsági tagot választja meg.

1 .napirend:

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Kérdése: van —e hozzászólás, észrevétel?



Kálmán Tibor polgármester: Szeretnének támogatást kérni a belügyminisztériumtól, a
működési költségekre. A költségvetésükben ezt régebben megszavazták, hogy erre lehetőséget
biztosít a Képviselő- testület, viszont hiánypótlásra szólították fel őket. Nyolc napon belül kell
benyújtani a dokumentumokat, és amiak holnap van a határideje. Ezért van most rendkívüli
pénzügyi és testületi ülés is, hogy holnapra betudják nyújtani a hiánypótlást. Önálló képviselő
testületi döntésnek is lei kell, nem elég az, amit az év elején a költségvetésben elfogadtak.

Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati
javaslat elfogadását a bizottság részéről.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsájia

49/2023. (IV. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Öhkormányzatának Képviselő-testülete támogatási igényt nyújt be az
önkormányzatok rendkívüli támogatására, a működőképesség megőrzését szolgáló, vissza nem
térítendő kiegészítő támogatásra a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló
2022. évi XXV. törvény 3. mellékletének II. pont 5. alpont 2.1.5 jogcímszám alapján. A
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a
dokumentumok aláírására.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Csibor Géza bizottsági elnök: A bizottság soron kívüli nyilvános ülését, 13 óra 7 perckor
befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.

Csibor Géza Barta István Zoltán
bizottsági elnök jegyzőkönyv hitelesítő
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